

Showbiz 娱乐新闻

“贺岁大片”首款预告片曝光,冯小刚率刘震云、徐帆等主创集体亮相

冯小刚 《一九四二》会让专家大跌眼镜

新京报上海讯 将于贺岁档公映的《一九四二》于昨日发布首款预告片及两款前导海报,导演与编剧刘震云,主演徐帆、张默、张涵予、李倩出席发布会。冯小刚对该片不仅充满情感,更充满信心,表示将会让一些电影专家大跌眼镜,“不但眼镜掉地上了,我相信他们连眼珠子都会掉出来。”

高票房,准确数字6.73亿,有没有人能超?但那时有很多专家都不看好这两部电影,这次的《一九四二》也是如此,但我想事实又会让那些专家大跌眼镜,不但眼镜掉地上了,我相信他们连眼珠子都会掉出来。”

用“实力”寻求新出路

用“粗剪”试探观众

冯小刚表示自己这次做了新的尝试:电影粗剪完成后,从大街上找观众,每次60个,一共四批,让观众打分,跟观众座谈,将一直持续到最后的定剪。他透露观众看后反应强烈,“我这几年最自豪的是,《集结号》没有明星,我们创造了那一年的最高票房;《唐山大地震》我们家徐老师也不是票房号召力强的明星,但就是获得了最

影片投资2.1亿,冯小刚透露有不少是用于战争场面部分。对于影片的票房预期,冯小刚则一反常态不做预测,“这次我只是想让大家反思,历史一次次证明,我没说假话。我跟很多合作过的人,一次次地让电影变得充满希望,拓宽了题材。如果《一九四二》又一次带来这样的证明,会让大家看到电影有很多路可以走。”谈及好莱坞,冯小刚表示,“票房失利了,我谁都不赖,只赖自己能力不足。好莱坞不是挡箭牌。”



论坛沙场

再放炮痛斥“盗版”

新京报上海讯 论坛是上海电影节重要的组成部分,而冯小刚导演每年在论坛上的“快人快语”也是与会者和媒体关注的焦点。昨日,他在“向世界讲述中国故事”论坛上称好莱坞“只是给美国人讲故事,你中国人听不

懂是你的事”。谈及好莱坞电影横行世界的秘诀,冯小刚与刘震云一直认为最重要还是编剧们视野的宽度和深度。说到盗版,他痛斥道:“前几年我和张国立参加一个反盗版大会,没想到1.8万人竟然同声喊道会‘看盗版’。”

角色自述

李倩 我扮演地主家的儿媳妇。抱着一堆家当出来躲灾,一路走下来大家都没吃没喝,最后连站起来的力气都没有,她也完成了使命,给地主家留了个希望,生了个不足月的宝宝。

张默 我演一个长工,给地主干活。我暗恋地主家的女儿王子文。我跟着他们,我为爱情逃荒,最后死了。

徐帆 我演的是灾民花枝。她是一个母亲,为了活下去她什么都可以做,这就是她最伟大的地方。这个戏是我拍戏以来最辛苦、也是最值得的戏,在减肥过程中也增加了很多人生活感悟。

范伟 我演的老马开始给县长当伙夫,后来成了法庭庭长,所以他们说我是司法界的。后来又投奔了日本人。我这次就不减肥了,导演也不让我减,因为饿选择保命,这个是老马的哲学。

张涵予 我的角色是被外国传教士养大的中国乡村传教士安西满。这场灾难发生的时候,他觉得主能有力量带大家出苦海,但往后的一系列现实把他的理想和信仰彻底摧毁了。

同日发布



张柏芝不敢直视张东健

9月27日公映的《危险关系》于昨日举行发布会,章子怡缺席,但张柏芝、张东健与导演秦豪携手亮相。虽与张东健合作过《无极》,但张柏芝称其“眼神太有杀伤力”至今不敢直视。恰逢父亲节,她还准备了小礼物给“张爸爸”。



平民胡歌恋上天后容祖儿

由杜汶泽监制,麦曦茵执导,揭秘娱乐圈幕后故事的电影《华丽之后》于昨日举行媒体发布会。片中容祖儿将本色出演一位天后级明星,与胡歌共谱恋曲。现场胡歌向“天后”容祖儿奉上香吻,并表示戏中自己作为“平民”压力其实很大。



钟丽缇林雪结成“夫妻”

“小人物”励志片《请叫我英雄》于昨日举行媒体见面会,导演傅咏携主演吴镇宇、钟丽缇、林雪等出席。片中“扮丑”出镜的钟丽缇最终嫁给了林雪,现场她很配合地与林雪做“亲吻”状,并与片中的反派吴镇宇(右)热情互动。

《大武当》提前上映

新京报上海讯 夺宝动作片《大武当之天地密码》于昨日举行预告片发布会,动作导演元奎及主演赵文卓、杨幂、樊少皇出席。赵文卓在现场“下战书”,宣布影片将提档7月6日公映。

由于通稿中标有“赵文卓问‘丹’心”字样,赵文卓与甄子丹的骂战风波也再被提及,对此赵文卓并未有不悦,以温和的口吻回应:“通稿上有,但是我讲的吗?”而杨幂则表示力挺赵文卓,“卓哥现场对我很照顾,在家里也是个好丈夫,好父亲,卓哥就是我心目中的英雄。”她还表示影片上映时会让男朋友刘恺威买票支持,“让他到时候多包几场。”

本版采写/新京报记者 孙琳琳 杨林
本版摄影/新京报记者 郭延冰